
Predkladanie návrhov do zoznamu renomovanosti  
Odporúčania odborných garantov na kritériá pre renomované inštitúcie a podujatia 

Navrhované podujatie spĺňa nasledujúce kritériá:  
 

1. Programová koncepcia podujatia je pripravovaná poprednými medzinárodne uznávanými 
odborníkmi v danej oblasti umenia (t.j. takými, o ktorých je na základe ich dlhodobej 
odbornej činnosti v medzinárodnej profesijnej komunite konsenzus o ich renomovanosti). 
 

2. Účasť autora na podujatí je na základe pozvania renomovaným odborníkom (kurátorom) 
alebo výberu radou pozostávajúcou z renomovaných odborníkov.  
 

3. Podujatie je dlhodobo považované medzinárodnou odbornou komunitou za 
reprezentačné a mienkotvorné v danej oblasti umenia.  
 

4. Ohlasy a recenzie na podujatie v odbornej tlači dokladajú jeho význam a kvalitu.  
 
Poznámka: Splnené by mali byť aspoň tri zo štyroch kritérií.  
 
Navrhovaná inštitúcia spĺňa nasledujúce kritériá:  
 

1. Inštitúcia sa venuje pravidelnej činnosti prezentácie umenia.  

 

2. Programová koncepcia inštitúcie je pripravovaná poprednými medzinárodne uznávanými 

odborníkmi (s ohlasmi v medzinárodnom odbornom prostredí) v danej oblasti umenia.  

 

3. Jednotlivé aktivity inštitúcie sú pripravené na základe kurátorských koncepcií popredných 

medzinárodne uznávaných odborníkov v danej oblasti umenia.  

 

4. Ohlasy (recenzie) na činnosť inštitúcie v odbornej tlači dokladajú verejný význam a kvalitu 

jej aktivít. 

 

Poznámka: Splnené by mali byť aspoň tri zo štyroch kritérií.  

Školské a spolkové galérie sú akceptované ako výstavná inštitúcia, pričom ich renomovanosť je 
podmienená splnením bodov uvedených v Kritériách pre renomovanosť inštitúcie. Rovnaké pravidlo 
platí aj pre aktivity v koncertných sálach vysokých škôl.  
 
Za renomované sa nepovažujú:  
akékoľvek školy, profesijné združenia, alebo spolky, organizácie nesúvisiace s propagáciou umenia a 
inštitúcie regionálneho charakteru, ktoré nemajú medzinárodne akceptovateľnú kvalitu programu. 
  
Renomovanosť podujatia a inštitúcie sa vždy posudzuje v súvislosti s konkrétnym druhom umeleckej 
činnosti (napr.: renomovaný odborný farmaceutický kongres alebo priestory zastupiteľských a 
štátnych úradov nie sú vo vzťahu k hudobnému, tanečnému alebo výtvarnému umeniu posudzované 
ako renomované). 

 
  



Návrhy na zaradenie do zoznamu renomovanosti  
Skôr než spracovateľ EUCA zaeviduje inštitúciu, alebo podujatie, ktoré sa viaže k evidovanému 
výstupu, je potrebné porovnať ho s aktuálne platným zoznamom renomovanosti 
(http://cms.crepc.sk/ - ponuka Pokyny CREUČ, alebo priamo v záhlaví evidenčného formuláru). Polia 
evidenčného formuláru „Vyhľadať podujatie“ a „Vyhľadať inštitúciu“ umožňujú zistiť, či sa už daná 
inštitúcia, alebo podujatie nachádza v zozname všetkých evidovaných inštitúcií a podujatí. Pokiaľ 
spracovateľ EUCA chce zaevidovať do databázy novú inštitúciu, alebo podujatie a súčasne ju navrhuje 
na zaradenie do zoznamu renomovanosti, vyplní príslušný formulár: Návrhy podujatí/inštitúcií na 
renomovanosť (t.j. návrhy možno zadávať len po prihlásení do systému). Pri zadávaní návrhov je 
potrebné spolupracovať s autorom aj odborným garantom danej VŠ, ktorí posúdia splnenie aspoň 
troch zo štyroch odporúčaných kritérií renomovanosti. Súčasťou návrhu je aj pridanie podkladov na 
posúdenie, napr.: internetový odkaz, obrazová dokumentácia, odkaz na ohlasy v médiách, v tlači..., 
nie facebook a osobné webové stránky. Príslušné formuláre sú vo forme zdieľaného dokumentu 
dostupné priamo v záhlaví evidenčného formuláru. Spracovatelia EUCA v spolupráci s autorom, 
prípadne odborným garantom zapíšu každý návrh samostatne, neprepisujú návrhy zadané iným 
subjektom, v prípade potreby zapíšu vlastnú poznámku k už zapísanému návrhu do stĺpca: 
„Poznámka školy“ aj s jasným označením, kto zapísal komentár k pôvodnému návrhu inej školy.  
Pokiaľ sa navrhovaná inštitúcia, alebo podujatie nenachádzajú v zozname renomovanosti je potrebné 
zvoliť nižšiu kategorizáciu v zázname evidovaného výstupu. Členovia Odborného hodnotiteľského 
orgánu po posúdení v opodstatnenom prípade navrhnú zvýšenie príslušnej kategórie výstupu (ak 
bude návrh na zaradenie do zoznamu renomovanosti akceptovaný).  
 

Návrhy na zaradenie do zoznamu renomovanosti: 

 

 

 

 

 


